
 

 

 

pregunta amenazas a presa vasca beatriz etxebarria

 

 

       

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

Jon Iñarritu Garcia, diputado de EH BILDU (Grupo Parlamentario Euskal Herria

Bildu)  de conformidad con lo previsto en el  artículo 185 del  Reglamento del

Congreso  de  los  Diputados,  presenta  las  siguientes  PREGUNTAS  AL

GOBIERNO  CON  SOLICITUD  DE  RESPUESTA  POR  ESCRITO.

La asociación Etxerat ha denunciado que ayer, martes, una agente de la Guardia

Civil  se  dirigió  a  la  presa  vasca  Beatriz  Etxeberria  y  a  su  hija  de  dos  años

diciéndole:  ¿me  están  entrando  ganas  de  pegaros  un  tiro  a  ti  y  a  tu  hija¿,

mientras  echaba  mano  a  la  pistola.

Ambas se encuentran ingresadas en la Prisión de Aranjuez (Madrid), a 500 km de

su domicilio familiar, y habían sido trasladadas, al Hospital Infantil Niño Jesús

para que la niña fuera atendida en dos consultas médicas. Pasada la primera de

estas consultas y  mientras esperaba la  segunda,  uno de los efectivos de la

custodia policial, una miembro de la Guardia Civil, se dirigió a Beatriz Etxeberria

echando  mano  a  la  pistola  con  estas  palabras  ¿Me están  dando  ganas  de

pegarte un tiro a ti  y  a tu hija¿.  En ese momento,  la  Sra.  Etxebarria decidió

suspender la consulta que estaba esperando y cualquier otra posterior, tal como

comunicó a la médico que debía atenderles.  Una decisión que tomó ante la

imposibilidad  de  garantizar  la  seguridad  de  la  niña  y  a  fin  de  sustraerla  de
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amenazas y actitudes como las sufridas. Por ello, deseo conocer:

1.- ¿Tiene conocimiento el Ministerio del Interior de estos graves hechos?

2.-  ¿Cuál  fue el  cronograma de los hechos? ¿Cuántos agentes formaban la

custodia policial? ¿De qué unidades y de qué rango?

3.- ¿Ha abierto alguna investigación sobre las amenazas producidas?

4.- ¿Ha tomado alguna medida al respecto? ¿Se ha abierto algún expediente a la

agente que profirió la amenaza? ¿Ha sido sancionada o suspendida?

5- ¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para que hechos así no se vuelvan a

repetir y garantizar la seguridad de las personas que se encuentran bajo custodia

policial?
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